



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE

EDITAL PROGEP/PROPESP Nº01/2016

ERRATA 03

As Pró-reitorias de Gestão de Pessoas e de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação do Instituto Federal Sul-rio-grandense tornam pública a errata ao Resultado Edital PROGEP/PROPESP Nº 01/2016 - “Câmpus sem necessidade de Classificação” – “Número de vagas disponíveis maior ou igual ao número de candidaturas”.

Na “Titulação Pretendida” pela Servidora Andreia Orsato, de Nº Processo “182/2016”, **onde se lê** “Doutorado”, **leia-se** “Pós-Doutorado”.

_____*

Nilo Moraes de Campos
Pró-reitor de Gestão de Pessoas

_____*

Marcos André Betemps Vaz da Silva
Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação

* Assinado no original